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ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη 
Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 

Αθήνα, 30 Μαΐου 2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τον  Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών , κ.  Χρήστο Σταϊκούρα .  

 

Θέμα: «Απαντητική επιστολή του πληρεξουσίου δικηγόρου 35 ιδιοκτητών για τις αποζημιώσεις των 

απολλοτριούμενων ακινήτων τους για την κατασκευή του τρίτου τμήματος του ΒΟΑΚ Νεάπολη – Άγιος 

Νικόλαος  »  

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σας καταθέτω ως αναφορά την απαντητική επιστολή του πληρεξουσίου δικηγόρου 35 ιδιοκτητών που τα ακίνητά 

τους απαλλοτριώθηκαν για την κατασκευή του τρίτου τμήματος του ΒΟΑΚ Νεάπολη – Άγιος Νικόλαος. 

 

Η αναφερόμενη επιστολή απαντάει στην με αριθμ.πρωτ.120070/10-05-2024 επιστολή της Διεύθυνσης 

ΕΥΔΕ/ΚΣΣΥ της Γενικής Γραμματείας του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, με την οποία ζητείται η 

απόδοση των απαλλοτριούμενων ακινήτων στο τρίτο τμήμα του ΒΟΑΚ Νεάπολη – Άγιος Νικόλαος. 

 

Σύμφωνα με την ανταπάντηση των 35 ιδιοκτητών το εύλογο τίμημα αποζημίωσης προσδιορίστηκε με βάση 

ελλιπή, εσφαλμένα και ανυπόληπτα κτηματολογικά στοιχεία, γεγονός που συνιστά κατάφωρη αδικία σε βάρος 

των ιδιοκτητών που τα ακίνητά τους απαλλοτριώθηκαν για την κατασκευή του τρίτου τμήματος του ΒΟΑΚ 

Νεάπολη – Άγιος Νικόλαος. Η εν λόγω κατάσταση απειλεί το έργο με νέες καθυστερήσεις με πλήρη ευθύνη της 

Κυβέρνησης και του Υπουργείου.  

 

Μάλιστα επικαλούνται την απόφαση 255/6-11-2023 του ΜονΕφΑνΚρ, σύμφωνα με την οποία διατάχθηκε 

αμετάκλητα η διόρθωση των κτηματολογικών στοιχείων και προσδιορίστηκε προσωρινή αποζημίωση με βάση τα 

ορθά κτηματολογικά στοιχεία. Επιπλέον, στην απαντητική επιστολή υπογραμμίζεται πως απομένει ελάχιστο 
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χρονικό διάστημα (μόλις δύο μηνών) πριν από την αδικαιολόγητη επιβάρυνση του φορολογούμενου πολίτη με 

υψηλότατους τόκους υπερημερίας (2% μηνιαία) από την καθυστέρηση της προσωρινής αποζημίωσης. 

 

Οι 35 ιδιοκτήτες θεωρούν ότι εξελίσσεται μια μεθόδευση σε βάρος τους και δηλώνουν  ότι αδυνατούν να 

εγκαταλείψουν τις επιχειρήσεις, τις κατοικίες και τις καλλιέργειές τους, αν δεν εισπράξουν προηγουμένως  την 

προβλεπόμενη από το Σύνταγμα και την ΕΣΔΑ αποζημίωση  

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειες και απαντήσεις σας ώστε να  αποκατασταθεί η δικαιοσύνη και στη 
συνέχεια για την ενημέρωσή μας.     

Επισυνάπτεται η απαντητική επιστολή 

  

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

Βουλευτής Λασιθίου 

 

  



3 
 

 

  



4 
 

 

  



5 
 

 

  



6 
 

 

 




